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COMUNICATO UFFICIALE N. 2 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Dott. Marco Rossini, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 26/27-10-2013 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
AMMONITI 
TROPEANO ANTONIO (COMAL PRIVILEGE CVEC RM) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
SPES BELLUNO – Secondo richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
COMAL PRIVILEGE CVEC RM – Richiamo per assenza del medico di servizio. 
GIULIO VERNE PALOCCO RM – Richiamo per servizio asciugatura non regolamentare. 
PALL.MINTURNO LT – Multa di € 30,00 per frasi offensive di un isolato sostenitore locale 
nei confronti della coppia arbitrale durante la gara. 
NUOVA SERRAMANNA CA – Richiamo per terreno di gioco non regolamentare 
(rigonfiamenti in vari punti), nonché richiamo per assenza del medico di servizio ed 
ulteriore multa di € 100,00 per ritardato inizio dell’incontro per attendere l’arrivo 
dell’operatore addetto al defibrillatore. 
ARENA VOLLEY VERONA – Multa di € 40,00 per assenza del dirigente addetto agli 
arbitri. 
VBC CASARZA LIGURE GE – Richiamo per non aver messo a disposizione degli arbitri 
un servizio igienico con relativa chiave, nonché multa di € 30,00 per aver un isolato 
spettatore locale rivolto frasi offensive all’indirizzo del 1°arbitro nel corso della gara. 
PALL.SANGIORGINA UD – Multa di € 30,00 per aver isolati spettatori al seguito rivolto 
epiteti offensivi verso il 1°arbitro durante la gara. 
BLU VOLLEY QUARRATA PT – Richiamo per assenza del medico di servizio, nonché 
multa di € 90,00 per aver causato un ritardato inizio dell’incontro per attendere l’arrivo 
dell’ambulanza con relativo operatore addetto al defibrillatore. 
 
 
 Affisso in Roma il 31 ottobre 2013 
 
 
       IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
         F.to Avv. Massimo Pettinelli 
 


